Garantievoorwaarden voor Roorda Klus & Onderhoud.
Op de volgende werken wordt een garantie gegeven voor een bepaalde periode. Deze bepalingen staan los van de eventuele geldende wettelijke bepalingen. 
· Buitenschilderwerk: 3 jaar.
· Binnenschilderwerk: 2 jaar.
· Tegelwerk: 1 jaar.
· Timmerwerk: 1 jaar.
· Voegwerk : 1 jaar.
· Kitwerk: 6 maanden.
· Elektrawerk: 1 jaar.
· Montagewerk: 1 jaar.
Algemene voorwaarden voor alle garanties:
1) De materialen welke gebruikt worden door  R.K.O. dienen door hemzelf aangeschaft en geadviseerd te zijn. 
2) Extreme invloeden van buitenaf zoals extreme weersomstandigheden, rampen, brand zonder schuld, diefstal enz. laten garantie op het geleverde werk vervallen.
3) Schade toegebracht door derden, los van R.K.O. of diens uitvoerders, laten garantie vervallen.
4) Alle reeds eerder genoemde oorzaken (algemene voorwaarden) en situaties welke van invloed kunnen zijn op de kwaliteit van het geleverde werk zijn ook bij de garantiebepalingen van toepassing.
Buitenschilderwerk:
I. Bepalingen aangegeven op materialen die zijn gebruikt bij de verfklus zijn mede bepalend voor de garantie van de klus. 
II. R.K.O garandeert bij normale weersomstandigheden dat schilderwerk voldoende bescherming zal bieden tegen aantasting door weersinvloeden.
III. R.K.O. garandeert dat de aangebrachte verf voldoende hecht op de ondergrond en dat hij naar vermogen voldoende heeft getracht een goede hechting van de verf mogelijk te maken door het aanbrengen van een applicatielaag of lagen.
IV. Een uitzondering  kan zijn als er (donkere) verf is gebruikt die door fel zonlicht verkleurd.
V. Een uitzondering kan zijn als er materialen worden gebruikt die, in overleg met de opdrachtgever,  anders zijn gebruikt dan voorgeschreven. 
VI. Een uitzondering kan zijn als er (beperkte) garantie geld in verband met garantie gegeven door een toeleverancier.?
Binnen schilderwerk:
I. Bepalingen aangegeven op materialen die zijn gebruikt bij de verfklus zijn mede bepalend voor de garantie van de klus. 
II. R.K.O  garandeert dat de aangebrachte verf voldoende hecht op de ondergrond en dat hij naar vermogen voldoende heeft getracht een goede hechting van de verf mogelijk te maken door het aanbrengen van een applicatielaag of lagen.
III. Een uitzondering kan zijn als er materialen worden gebruikt die anders zijn gebruikt dan voorgeschreven.
IV. Een uitzondering kan zijn als er (beperkte) garantie geld in verband met garantie gegeven door een toeleverancier.
Tegelwerk:
Problemen ontstaan uit:
I. Afwijkingen van het geleverde betreffende kleurvastheid, structuur en dergelijke, welke vanuit technisch oogpunt aanvaardbaar zijn, volgens gebruikelijke normen vallen niet onder de garantie.
II. Het ontstaan van krimpnaden en / of haarscheurtje als gevolg van geleidelijk verlies aan bouwvocht na nieuwbouw of verbouw valt niet onder de garantie.
III. Het ontstaan van krimpnaden, verkleuringen en/of haarscheurtjes door directe inwerking van warmtebronnen zoals zon, c.v. leidingen en haarden vallen niet onder de garantie.
IV. Extreme veranderingen in het luchtvochtigheidspercentage c.q. van temperatuur, dan wel te hoog of te laat in de betreffende ruimte en omliggende ruimten vallen niet onder de garantie.
V. Een onjuiste samenstelling van de tussen- en/of ondervloer, voor zover niet aangebracht door R.K.O
VI. Het niet blijvend droog zijn geweest van de vloer, waarna met toestemming van de opdrachtgever de opdracht is uitgevoerd, valt niet onder de garantie.
Timmerwerk:
Problemen ontstaan uit:
I. Het niet tijdig aangeven van problemen die ontstaan zijn door onjuist gemonteerde delen, meubelen, kozijnen, deuren en andere timmerwerken. De schade hieruit ontstaan door langdurige negatieve werking valt niet onder de garantie.
II. het zelfstandig repareren of andere handelingen die normaal door R.K.O hadden moeten worden uitgevoerd, waardoor schade is ontstaan op schade is gebleven dan wel vergroot. In die gevallen vervalt de garantie.
III. Het aanbrengen van wijzigingen aan de houtconstructie of het behandelen / verven van de houtconstructie, laten de garantie vervallen.
IV. Indien kan worden aangetoond dat de gebreken na de acceptatietermijn al hadden kunnen worden gemeld, vervalt de garantie.



Voegwerk:
Problemen ontstaan uit:
I. Het zelfstandig repareren of andere handelingen die normaal door R.K.O hadden moeten worden uitgevoerd, waardoor schade is ontstaan op schade is gebleven dan wel vergroot. In die gevallen vervalt de garantie.
II. Het ontstaan van krimpnaden, verkleuringen en/of haarscheurtjes door directe inwerking van warmtebronnen zoals zon, c.v. leidingen en haarden vallen niet onder de garantie.
III. Extreme veranderingen in het luchtvochtigheidspercentage c.q. van temperatuur, dan wel te hoog of te laat in de betreffende ruimte en omliggende ruimten vallen niet onder de garantie.

Kitwerk: 
Problemen ontstaan uit:
I. Extreme veranderingen in het luchtvochtigheidspercentage c.q. van temperatuur, dan wel te hoog of te laat in de betreffende ruimte en omliggende ruimten vallen niet onder de garantie.
II. Verplaatsen of het aanbrengen van wijzigingen in de delen waar het kitwerk aan verbonden is laten de garantie vervallen.
III. Het zelfstandig repareren of andere handelingen die normaal door R.K.O hadden moeten worden uitgevoerd, waardoor schade is ontstaan op schade is gebleven dan wel vergroot. In die gevallen vervalt de garantie.

Elektrawerk:
Problemen ontstaan uit: 
I. De aanwezigheid van schadelijke materialen die in direct contact staan of kunnen komen, vallen niet onder de garantiebepalingen.
II. Overmacht zoals blikseminslag, overstroming en andere natuurlijke invloeden die er voor gezorgd hebben dat functioneren van elektra niet meer of niet meer naar behoren functioneert, ontheffen R.K.O van het verlenen van garantie.
III. Het overbelasten of verkeerd gebruik van de elektrische installatie ontheffen R.K.O van de garantie.




Montagewerk:
Problemen ontstaan uit: 
I. Verkeerd gebruik van de gemonteerde onderdelen of andere (gebruiks)voorwerpen, meubels of installaties laten de garantie vervallen.
II. Het zelfstandig repareren of andere handelingen die normaal door R.K.O hadden moeten worden uitgevoerd, waardoor schade is ontstaan op schade is gebleven dan wel vergroot. In die gevallen vervalt de garantie.



